POIIH AYNAMHX
B’ GEMA

1. T va wopponei n dutAn Tpoyorio Tov oyfuatog Ba Tpémet o Adyog % va glvat i60g pe:
2

l

u)m—2=2
m_1
B =3

my 3 =z
No d1KoloAoYNGETE TNV ATAVTIOT GOC.

2. H pafdog AB 1ooppomnei otpilduevn 6to vmostprypa mov diépyxetar omd o uéco g K. e andotaon d and to
K mpoc 1o 0e&ir vmapyer ocopo palog mmov  eival
tomofetnuévo mave otn pafdo. Xe amdotacn 2d mpog To
aptotepd and to K vadpyel ehatiplo to omoio Guykpatel TV
papdo oe opilovtia Bon.

i) To ehotnpro eivar:

Q) € EMUNKLVOT).

B) o10 PLGIKO TOL PNKOG.

Y) o€ cvoneipwon.
[Mowd amdvinon elvar ocwoty; No  dikaoloynoetre v
OTAVINGN COg.

ii) Av K=100 N/m , m=10 kg ko1 g=10 m/s? , | mapapop@mon Tov erotnpiov givor:
a) Al=0,5m B) At=0 v) Al=I'm
[To1d amdvinon eivar cwotn; Na S1kal0AOYNGETE TNV AMAVINGT GOG.

3. H paPodoc AB eivar opoyevig, £xetl PApog W Kol 1IGOpPOTEL OTIMG POLVETOL GTO GO
a) [ va wooppomel 1 paPdog Ba mpémet o toiyog Kot To damedo va eivon Agia.
P) I'o va 1ooppomei n paPoog Oa mpémet va gival Agiog 0 Toiyog Kot To damedo

va £xeL TpIpN.

v) I'a va wwoppomnei n paPoog Oa mpémet va eivar Aeio To ddmedo kat 0 Toiyog va

Exel TPIPN. -
Na yapoktnpiotei kabe npdtacn cav oot 1 AovBaouévn dtKoaloloymvtag v A
EMAOYTN GOGC. &

4. H ehdyrotn tipun g opldvtiag dvvaung F mov mpénetl va aoKGovpE 6T0 VYNAOTEPO oNEIO TOL TPOYOD (0T

QOIVETAL GTO GYNLLC) OOTE VO, KOTOPEPEL VOL DIEPTNINGEL TO EUMOSLO TOL £xEL ¢
vyoc h=R/2 givau: i
o) F = w‘/z—E
w
PF=3
NE= wg

[To1d amdvinon eivan cwotn; Na S1kal0AOYNGETE TNV AAVINGT GOG.



5. Ot d00 oudkevIpotl 4icGKOl TOV JMANVOD CGYNHATOS LITOPOVY VO TEPIGTPEPOVTAL YOP® ond oTabepd AEova Tov
Siépyetar amd to KEVIpo Tovg. Ot diokor eivar KOAANUEVOL KO UTOPOUV v

TEPIOTPEPOVTAL GOV £VOL GDUO. AGKOVUE GTOVC diokovug Tic duvapelc Fikar Fomov *————-\\
(OivovTIOl GTO GYNUO KoLl TEAKA TTOPATNPOVUE OTL TO GUGTNUO TEPICTPEPETAL LE
otabepn yoviakn tayvtnta. [a tig duvapelg F1 ko F2 1oydet: _2"_/, "'|
W Fi =2F \ @ /
ﬁ) F.=2F \\__._h__ B u,//
) Fi= F

[owa amdvinon etvat cwotn; Na dikaloAoyNGETE TNV ATAVINGT GOGC.



